



総本山善通寺

安心安全で質の高い素敵な縁を一緒に結びましょう。 落ち着いた雰囲気の中、心からのコミュニケーションを楽しめます。

 $\frac{2023}{12}$ 

がい

↑ 1 回 3 団体連携協定 婚活事業

en syi 主催 3 団体連携協定実行委員会 (善通寺市・善通寺商工会議所・株式会社ナイスタウン)

主管 善通寺商工会議所青年部

2023年12月3日(日)

10:30~17:00(受付10:00~10:30)

※雨天決行

堤

所

総本山善通寺 〒765-0003

香川県善通寺市善通寺町3-3-1

参加 費

男性 6,000 円 女性 3,000 円

QRコードからあなたの 特別な一日をご応募ください



https://forms.gle/2b1ii8mQtN4wHiHE6 当落結果は〆切後メールにて お知らせいたします

募集対象

男女共に25歳から45歳の独身の方(各10名程度)

応募条件

男性 (善通寺市在住、善通寺市勤務、善通寺市定住希望者) 女性 (居住地、勤務地問わず)

内容

歴史ある総本山善通寺のフォトスポットめぐり 地元の美味しい食材を使ったビュッフェを堪能 九星気学で恋愛の悩みや相性を専門家がアドバイス

カップル特典

素敵なカップルになった方に次回デート代金を支援!(上限あり)



申込期限

2023年11月16日(木) 〆切

お問合わせ

善通寺商工会議所青年部 担当事務局 〒765-0013 香川県善通寺市文京町3-3-3 TEL:0877-62-1124 mail:kawasaki@zcci.or.jp







## 【参加条件・注意事項】

下記の参加条件、注意事項に同意の上ご参加ください

- ・カップル成立後は自己責任が原則ですが、この場を利用して以下のような相手に迷惑のかかる行為は絶対にしないでください。
- ◆高額なプレゼントの要求 ◆金銭の貸し借り ◆性的関係の強要 ◆ストーカー行為 ◆その他違法な行為
- ・連絡先等のやりとりについては参加者各自の責任でお願いいたします。なお、交換した個人間の情報漏洩につきましては、当団体は、一切責任を負わないものとします。
- ・参加者の個人情報については、当企画開催前、開催中、終了後いかなる場合でも一切お答えできません。
- ・キャンセルの場合はできるだけ早めにご連絡ください。なお、無断欠席および当日のキャンセルは参加費の返金をいたしかねます。
- ・当日は時間厳守でお願いいたします。
- ・営利目的・営業目的・勧誘目的でのご参加はお断りいたします。
- ・受付時、免許証等の身分証明書をご提示ください。
- ・行政による行動制限や中止要請が出た場合は、本イベントを中止とし参加料を全額返金いたします。
- ・当企画の終了時刻は、予定しているものなので時間が前後する可能性がございます。
- ・当日は健全な出会いの場を設けるため、アルコール類はお出しいたしません。
- ·本事業の内容を SNS 等への投稿は禁止とします。

## ≪写真について≫

- ・正面上半身像の鮮明なカラー写真、顔が枠内におさまっているもの、無帽無マスクで影がなく無加工なもの、ピンボケしていないもの、参加申込者本人のみが撮影されているもの、 参加申込み前3か月以内に撮影したものを選択してください。
- ・当フォームに添付して送信できない場合は写真のみ持参、郵送ください(応募フォームで写真が送信できない場合のみ16日消印有効)。
- ・当落に関わらず写真についてはご返却いたしません。
- ・応募多数の場合は抽選もしくは書類選考とさせていただきます。



善通寺商工会議所 青年部公式 HP http://zentsuji-yeg.com/



おてらぶ婚【善通寺 YEG】 公式 Instagram @zentsujiyeg.otelovekon

